1
En el cuadrilátero convexo ABCD, las diagonales AC y BD son perpendiculares y los lados opuestos AB y DC no son paralelos. El punto P intersección de las mediatrices AB y DC está en el interior del cuadrilátero ABCD. Demuestre que los vértices de ABCD están en una misma circunferencia si y sólo si los triángulos ABP y CDP tienen áreas iguales.

 

2
En una competencia hay a concursantes y b jueces, con b>=3 un entero impar. Cada juez califica a cada concursante como "apto" o "no apto". Sea k un número tal que, para cada dos jueces sus decisiones coinciden a lo más en k concursantes. Demuestre que

k/a >= (b-1)/2b.

  

3
Para cada entero positivo n denotamos por d(n) el número de divisores positivos de n (incluyendo 1 y n). Encuentre todos los enteros positivos k para los que existe algún n tal que

d(n^2)/d(n)=k.

 
